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  LOGISTIK
Im Hamburger Hafen werden 
die Container vom Zollgrenz- 
veterinärdienst untersucht.
Anschließend gelangt das 
Rindfleisch in die Logistik- 
zentren der INTERGAST.

ARGENTINISCHE PROVINZEN „LA 
PAMPA“ UND„BUENOS AIRES“
Hier werden die Rinder aufgezogen. Sie leben 
unter freiem Himmel und fressen Gräser und 
Kräuter. Diese natürliche und tiergerechte 
Aufzucht bester Rinderrassen garantiert 
hochwertige Fleisch qualität mit einem feinen 
Geschmack und wunderbar zartem Fleisch.

A VERLADUNG
Von den Schlachthöfen in  
Speluzzi und Salto geht es  
direkt zum Hafen nach Buenos  
Aires und dort wird das Fleisch  
in Schiffs container verladen.

B

SEEWEG
Das MASTER CHEF EDITION Rindfleisch 
verlässt den Hafen von Buenos Aires und 
 ist vier Wochen mit dem Schiff unterwegs bis 
es in Hamburg eintrifft. Auf dieser weiten  
Reise kann das Rindfleisch, für einen hervor- 
ragenden authentischen Genuss, perfekt  
im Vakuumbeutel reifen.  

C

Der Weg  
des Fleisches 
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Für weitere Informationen zum Premium Beef aus 
der Argentinischen Provinz „La Pampa“ schauen Sie 
auf unserer Website nach oder sprechen Sie uns an.

FLEISCH

1. Die Rinder
Nur beste Rinderrassen werden für MASTER   
CHEF EDITION verwendet und gezüchtet. Das 
Black sowie Red Angus und das Here ford-Rind 
sowie Kreuzungen ausschließlich aus den ge-
nannten Rassen garantieren eine sehr gute und 
gleichbleibende Fleischqualität. 

3. Die Schlachtung
In den zwei hauseigenen Schlachthöfen von La 
Anonima werden die Tiere nach 18 bis 24 Mona-
ten mit einem Gewicht von 460 – 480 kg ohne 
Stress geschlachtet. Sie werden mindestens 24 
Stunden vorher in kleinen Gruppen angeliefert, 
stehen unter kühlen Corrals und werden an be-
sonders heißen Tagen mit Wasser berieselt. Die 
behutsame Behandlung der Rinder wirkt sich 
besonders positiv auf die Qualität des Fleisches 
aus.

2. Die Zucht
Nur erfahrene Gauchos bringen Zuchterfolge.  
Die Tiere verbringen ihr ganzes Leben unter  
freiem Himmel in den fruchtbarsten argenti- 
nischen Regionen „La Pampa“ und „Buenos Aires“ 
und fressen ausschließlich Alfalfa, Gräser und 
Kräuter.

4. Die QualitÄt
Für MASTER CHEF EDITION wird nur die beste 
Ware nach der Schlachtung ausgewählt. Somit  
erhalten unsere Kunden das allerbeste Fleisch  
von ausgesuchten Rindern. Das feinfaserige,  
marmorierte und saftige Fleisch ist äußerst  
delikat und  sehr schmackhaft. Zur Auswahl  
stehen Filet, Roastbeef, Entrecôte und Hüfte. 

Die Vorteile

>  Beste Rinderrassen garantieren 
hochwertige Fleischqualität

>  Natürliche und tiergerechte  
Aufzucht in den argentinischen  
Regionen „La Pampa“ und  
„Buenos Aires“

>  Kurze Muskelfasern sowie eine  
schöne Marmorierung bieten  
hervorragenden Geschmack  
und Zartheit

>  Besserer Wareneinsatz durch  
perfekten Zuschnitt

>  Kein Einsatz von künstlichen  
Hormonen

5. Die Menschen
Für unser Fleisch haben wir uns einen erfahrenen Betrieb ausgesucht: Züchter der 
Tiere ist das Familienunternehmen La Anonima, das bereits 1908 von der Familie 
Braun im argentinischen Patagonien gegründet wurde. Um die eigenen Ansprüche, 
absolute Frische und beste Qualität zu garantieren, begannen sie mit der eigenen 
Rinderzucht und -schlachtung. Hier läuft alles Hand in Hand, im Einklang mit Nach-
haltigkeit und Tierwohl.



FLEISCH

€ / Packung € / Packung
949 999

Rostbratwurst
Meemken RostbratwurstPackung 100 g  |  Karton 1 Packung
Packung 15 x 100 g  |  Karton 10 PackungenArtikel 1536070
Artikel 1502770Eigenmarke, 10 Stück / Packung im essbarem Darm> Kräftige und feste Struktur

> Zarter intensiver Rindfleischgeschmack

> Für besonders saftigen und zugleich 

   mageren Fleischgenuss

ohne Sehne

mit Sehne

> Erstklassige Marmorierung

> Schmackhaft und zart dank weißem Fettrand

> Ein absoluter Klassiker ist das geschnittene Rumpsteak

MCE Frisches Roastbeef
Stück 4 kg  |  Karton 12 kg
Artikel 9439580
Arg.,ohne Ketten,perfekter Zuschnitt Fett und Binde-

gewebe deutlich reduziert, 3-5 Rippen lang

€ / kg
2099

MCE Frische Steakhüfte, mit Sehne
Stück 2,3 kg  |  Karton 9,2 kg
Artikel 9445310
Argentinien. ohne Deckel (12kg)

€ / kg
1449

MCE Frische Steakhüfte geteilt, ohne Sehne
Stück 2,3 kg  |  Karton 9,2 kg
Artikel 9445240
Argentinien. ohne Deckel (12kg)

€ / kg
1349

€ / kg
749

Nacken-Steaks, gewürzt
Stück ca.160 g  |  Karton 1,28 kg
Artikel 8293160 ( Bitte vorbestellen )
vak., aus der Region, 10x ca.160g

€ / kg

€ / kg

599

949

Chicken Nuggets

Schweine Filet 

Stück ca. 20 g  |  Karton 3 kg

Stück 250 g  |  Karton 5 kg

Artikel 9441370

Artikel 9445340

im Backteig, gegart, Pickosta ca. 20 g Hähnchenfleisch 

fein zerkleinert, gewürzt, geformt, paniert, vorfrittiert 

und tiefgefroren.

ohne Kopf, ohne Kette, 5kg-Karton egalisiert, EU, einzeln 

vacuum



Im Einklang mit der Natur

Das besondere Stück Neuseelands
PREMIUM LAMM

AUS LIEBE ZU 
EINZIGARTIGEM 

GENUSS

MCE Nz. Lammkeule ohne Knochen
Stück 900 g  |  Karton 8 kg
Artikel 9496970
Laschori einzeln vacuum, Neuseeland

MCE Nz. Lamm-Filet
Stück 500 g  |  Karton 9,6 kg
Artikel 9497000
ohne Kopf, ohne Kette

MCE Nz. Lamm-Lachse (Rücken)
Stück 1000 g  |  Karton 10 kg
Artikel 9497020
ohne Silberhaut

€ / kg
1299

€ / kg

€ / kg

2199

2149



Die INTERGAST-Marke MASTER CHEF EDITION verbindet höchste Qualität 
mit Verantwortung und größtmöglicher Nachhaltigkeit. Um dies garantieren zu 
können, stehen unsere zuverlässigen Produzenten, genauso wie wir, mit ihrem 

Namen für perfekten Genuss mit gutem Gewissen. 

..

 Qualität – natürlich ohne Kompromisse.
UnserANSPRUCH:

Kaum ein Land ist so  
geeignet für die Viehzucht wie 
Neuseeland. Unendlich grüne 
Weideflächen, klares Wasser, 

südpazifisches Klima und kaum 
besiedelte Flächen sprechen für 
sich. Für unsere Marke  MASTER 

CHEF EDITION Lamm werden 
ausschließlich Fleischrassen 
wie Romney, Dorset, South-
down und Texel verwendet. 

Somit garantieren wir für den 
Import gleichmäßig ausge-

prägte Teilstücke.

1.
Die Lammer

..

 Reine Fleischrasse aus Muttertierhaltung 
 Keine Zufütterung 
 Ganzjährige Weidehaltung
 Schlachtgewicht zwischen 19 und 21 kg
  Kein Zusatz oder Einsatz von 
 Konservierungsstoffen 

  Kein Einsatz von Hormonen oder
 Wachstumsförderern
 Kein Einsatz von gentechnisch 
 verändertem Futter
 Kein Einsatz von Antibiotika 
 Gleichmäßig ausgeprägte 
 Teilstücke

Die Vorteile

Oberste Priorität bei der 
Schlachtung hat bei uns das 

Tierwohl. Wir legen ganz beson-
deren Wert auf eine schonende 
und stressfreie Behandlung der 
Schlachttiere. Diese haben zum 
Zeitpunkt der Schlachtung ein 

Alter von 6 bis 12 Monaten und 
ein Gewicht zwischen 19 und 21 
Kilo. Dadurch ergibt sich für das 
Endprodukt ein gleichmäßiges 
Durchschnittsgewicht der ein-

zelnen Teilstücke. Im Sinne 
der Nachhaltigkeit werden 
unsere Lämmer zu 100 % 

verarbeitet.

Die Jungtiere wachsen mit 
ihren Muttertieren auf saftigen 

Weidewiesen unter freiem 
Himmel heran. Sie ernähren 
sich dabei, durch die ganz-

jährige Freilandhaltung, ganz 
natürlich und zu 100 % von 
Gras. Unsere ausgesuchten 

Partner vor Ort stellen mit ihren 
über Generationen gesammel-
ten Erfahrungen sicher, dass 
Lämmer und Umwelt bestens 
geschützt und unter idealen 

 Bedingungen aufgezogen 
werden.

2.
Die Aufzucht

3.
Die Schlachtung

Gerade in Neuseeland legt man großen 
Wert auf das Tierwohl und hat dieses 

gesetzlich verankert. Daher agieren wir 
nach den weltweit geltenden BRC-Quali-
tätsstandards. Diese kontrollierte Qua-
lität garantieren unsere Partner vor Ort 
durch eine sorgfältige Weiterverarbei-
tung. Nur so ist es möglich, den Quali-

tätsansprüchen unserer Marke MASTER 
CHEF EDITION gerecht zu werden. Dazu 

gehört, dass ganz bewusst auf den 
Einsatz von Hormonen, Wachstumsför-

derern, sowie Antibiotika oder Konservie-
rungsstoffe verzichtet wird. Auch findet 
z. B. das „Mulesing“ in unseren Herden 

keine Anwendung.

4.
Die qualitat

Um auch nach der sechswöchigen  
Reise nach Deutschland beste Qualität 
zu garantieren, wird das Fleisch auf der 
Nordinsel in der Hafenstadt Tauranga in 
Tiefkühlcontainern auf Schiffe verladen. 

Die Route führt von Neuseeland über 
Manzanillo und durch den Panamakanal 
bis zum Hamburger Hafen. Die bereits in 
Neuseeland vakuumverpackten Fleisch-

stücke können dadurch nach Ankunft 
direkt zum Einsatz kommen.

Die logistik

5.



REGIONALES FLEISCH FISCH

zum günstigen 
Tagespreis

Skreifilet
Stück 400-800 g  |  Box ca. 5 kg
Artikel 895122 ( Bitte vorbestellen ) 
mit Haut

€ / kg € / kg

€ / kg

€ / Packung

€ / Karton

€ / kg € / Packung

€ / Packung

€ / Platte

1399 899

899

1549

3425

1899 1299

1099

1349

Rote Meerbarbenfilet Seeteufel-Filet

Keta-Wildlachsfilet

Easy Peel Garnelenschwänze 8/12er

Sushi-Rollen California 

Räucherlachs, ohne Haut Pulled Salmon

Riesengarnelenfleisch 26/30er

Kabeljaufilet mit Haut

Stück 80-120 g  |  Karton 10 kg Stück 100-200 g  |  Karton 10 kg

Stück 160-180 g  |  Karton 5 kg

Packung 1 kg  |  Karton 10 Packungen

Stück 143 g  |  Karton 10 Stück

Stück 1 kg  |  Karton 10 Stück Packung 1 kg  |  Karton 10 Packungen

Packung 1 kg  |  Karton 10 Packungen

Platte 140-225 g  |  Karton 6,81 kg

Artikel 8194780 Artikel 8194810

Artikel 8194960

Artikel 9465100

Artikel 9402300 ( Bitte vorbestellen )

Artikel 8965430 Artikel 8965460

Artikel 9465130

Artikel 9445720

IQF, mit Haut, praktisch grätenfrei, 20% Glasur IQF, ohne Haut, 20% Glasur, unbehandelt, 

ohne Zusatzstoffe (800g netto)

Farbe 13+, IQF, 20% Glasur, ohne Haut On-

corhynchus Keta, gefangen im Nordostpazifik 

(FAO 67)

Black Tiger, ohne Kopf mit Schale, (800g 

netto), Bangladesh / Vietnam

Japanisches Omelett mit Wakame und Surimi 

aus nachhaltig gefangenem Alaska-Seelachs.

Frühstücks Lachs, geschnitten ohne Haut, 

salmo salar, gewonnen aus Aquakultur

geräuchertes Lachsfilet, ohne Haut, wunder-

bar zart und saftig, bereits fertig gezupft, 

geeignet für Burger, Club Sandwich, Burrito 

und Wraps

Black Tiger, ohne Kopf ohne Schale, roh, 

entdärmt 1000g (800g netto), Aquakultur, 

Bangladesh 

Interleaved, Seefrost, 8 / 16 er oz, gadus 

morhua, Nordostatlantik (FAO 27)

€ / kg
999

Steinbeisserfilet
Stück (800 g+) 6 kg  |  Karton 24 kg
Artikel 9445860
Anarhichas minor, skinless pbi, interleaved 



FISCH FISCH

€ / Schale

€ / Schale

€ / Stück € / kg

€ / kg

€ / Schale
3499

2999

119 539

649

2499

Sherry-Heringsfilet

Friesenkrone Matjesfilet

Backfisch-Portionsfilet Fischstäbchen paniert

Kibbelinge in Kräuterteig

Bratheringe ohne Gräten
Schale 2,5 kg  |  Karton 2 Schalen

Schale 2,5 kg  |  Karton 2 Schalen

Stück 170 g  |  Karton 35 Stück Stück 30 g  |  Karton 6 kg

Stück 20-30 g  |  Karton 3 kg

Schale 2,5 kg  |  Karton 2 Schalen
Artikel 8963180

Artikel 8963120

Artikel 9445640 Artikel 9445560

Artikel 9439100

Artikel 8963060
Hering mit leichter Sherry-Note süßlich mild, ca. 30 Filets, 

ohne Haut, in süß-saurem Aufguss, ATG 1500 g

nach nordischer Art besonders mild, ca. 32 

Stück pro Schale, Fischeinwaage 2000g.

Alaska-Seelachs im Backteig "Theragra chalcogramma/Gadus chalco-

grammus, gefangen im Nordostpazifik, vorgebraten",Theragra chalco-

gramma/Gandus chalcogrammus, FAO 67, MSC

praktisch grätenfrei, vorgebraten, ohne kennzeichnungspflichtige 

Zusatzstoffe,Convectomat geeignet

vorgebacken, aus Alaska-Seelachsfilet gefan-

gen im Pazifischen Ozean (FAO 67)

Theragra chalcogramm

vollfleischige, gebratene, grätenfreie Bratheringe,  

ca. 14 Stück pro Schale, ATG 1750 g

Alle Artikel sind 
bei uns erhältlich!



BEILAGEN BEILAGEN

€ / kg

€ / kg € / kg

€ / Beutel

€ / Beutel

€ / Stück

€ / Stück

€ / Beutel

€ / kg

€ / kg

€ / kg

€ / Beutel

€ / Beutel € / Stück € / Packung

€ / kg
479

219 249

1249

1049

109

099

999

199

479

159

399

599 769 359

299

Sweet Potato Fries

Bratkartoffeln Broccoli 40-60m

Frischkäse Pralinen

Breaded Mozzarella-Sticks

Entdecken Sie unsere Vielfalt an  
vegetarischen Beilagen – regional, 
gesund und ideal für Ihre Speisekarte!

Crunchy Veggy Burger

Valess Schnitzel Natur

Falafelbällchen

Ratatouille

Tagliatelle Nester

Fingermöhrchen 8-14mm

Kräuter Petersilie

Kräuter Schnittlauch

Kräuter Dill

Tortelloni Ricotta-Spinaci

Tagliarini weiß 4mm

Tagliarini rossi 4mm

Tagliarini verdi 4mm

LambWeston Rustic Fries Skin on
Beutel 2,5 kg  |  Karton 10 kg

Stück 3 kg  |  Karton 12 kg Stück 2,5 kg  |  Karton 10 kg

Beutel 47 Stück  |  Karton 5 Beutel

Beutel 1 kg  |  Karton 6 Beutel

Stück 105 g  |  Karton 60 Stück

Stück 90 g  |  Karton 16 Stück

Beutel 1,5 kg  |  Karton 4 Beutel

Stück 2,5 kg  |  Karton 10 kg

Stück 50 g  |  Karton 5 kg

Stück 2,5 kg  |  Karton 10 kg

Beutel 1 kg  |  Karton 5 Beutel

Beutel 1 kg  |  Karton 5 Beutel

Beutel 1 kg  |  Karton 5 Beutel

Beutel 2 kg  |  Karton 4 kg

Packung 500 g  |  Karton 10 Packungen

Packung 500 g  |  Karton 10 Packungen

Packung 500 g  |  Karton 10 Packungen

Beutel 2,5 kg  |  Karton 10 kg
Artikel 9453590

Artikel 8731200 Artikel 9442050

Artikel 9495320

Artikel 9492560

Artikel 9494980

Artikel 9469100

Artikel 9495290

Artikel 9443010

Artikel 9427460

Artikel 9442270

Artikel 9443340

Artikel 9443300

Artikel 9443320

Artikel 9427200

Artikel 8702024

Artikel 8702022 ( Bitte vorbestellen )

Artikel 8702020

Artikel 9453730
Süßkartoffel Pommes, American Style

mit Speck und Zwiebeln

ca. 47x21g, vegetarische Pralinen mit einer 

Frischkäse-Süßkartoffel- Füllung und

sanfter Honig-Chili Note, in knuspriger Panade

ca.33-36 Stück, aus echtem Mozzarella-Käse, 

in würziger Knusperpanade mit feinen Kräu-

tern, vorgebacken

vorfrittiert Saftiger Gemüse-Burger aus 

Karotten, Spinat und Zwiebeln, Crème fraîche, 

Weißkäse, abgerundet mit Haferflocken und 

Sonnenblumenkernen. In leicht würziger, 

krosser Cornflakespanade.

100% fleischfrei, 16 Stück

frittiert,  ca. 15 g / Stück Spezialität aus 

Kichererbsen und Bulgur, gewürzt, zu Bällchen 

geformt

Paprika, Zucchini, Tomate, Aubergine usw 35% 

Tomaten Viertel, 25% Zucchini Würfel, 20% 

Auberginen Würfel, 10% Paprika bunt Streifen, 

10% Zwiebel geschnitten

Bandnudeln vorgekocht und zu runden  

Nestern geformt

Teigwaren mit Ricotta und Spinat gefüllt, 

vorgekocht

Pasta Sassella

Pasta Sassella

Pasta Sassella

gewürzt, mit Schale



FRÜHSTÜCK FRÜHSTÜCK

€ / Stück

€ / Packung

€ / kg € / kg

€ / Packung

€ / Flasche

€ / Stück € / Stück

€ / kg € / kg
069

349

799 549

449

699

039 189

845 999

Laugen Bun mit Sesam

Schinkenwurst

Zwiebelwurst Kalbsleberwurst

Frischwurst 4-fach sort.

Blütenhonig

Schokobrötchen Piraten-Pfeffer-Baguette

Milram Benjamin 48% Milram Sylter 48%
Stück 85 g  |  Karton 50 Stück

Packung 500 g  |  Karton 6 Packungen

2 Stück á 500 g  |  Karton 5 kg Stück 1 kg  |  Karton 6 kg

Packung 500 g  |  Karton 6 Packungen

Flasche 1150 g  |  Karton 6 Flaschen

Stück 65 g  |  Karton 100 Stück Stück 340 g  |  Karton 26 Stück

Stück 3 kg  |  Karton 6 kg Stück 3 kg  |  Karton 3 kg
Artikel 0513240

Artikel 9348810

Artikel 9246200 Artikel 9348650

Artikel 9348750

Artikel 1310030

Artikel 9470920 Artikel 9470800

Artikel 8601030 Artikel 8605510
Dm. 114mm, geschnitten Der echte Burger 

mit Lauge! 

geschnitten

gekocht im Goldkunstdarm

Frischkäsekranz

grüner Pfeffer 45 % Fett i. Tr.

Frischkäsekranz

Mediterrane Kräuter 45 % Fett i. Tr.

Frischkäsekranz

Paprika, Zwiebel

Delikatess Bierschinken, Delikatess Bierwurst, 

Delikatess Jagdwurst, Delikatess Schinken-

wurst fein. ca. 40 Scheiben

BackShop BackShop

fein & mild, Filetgouda mit pikanter Note

€ / Stück

€ / kg

149

1099

Castello Pfeffer 

Almzeit Alpenkäse 45%

Castello Schnittlauch

Almzeit Alpenkäse 45%

Castello Ananas

Almzeit Alpenkäse 45%

Stück 125 g  |  Karton 10 Stück

Stück 1,6 kg  |  Karton 1,6 kg

Stück 125 g  |  Karton 10 Stück

Stück 1,6 kg  |  Karton 1,6 kg

Stück 125 g  |  Karton 10 Stück

Stück 1,6 kg  |  Karton 1,6 kg

Artikel 8505710

Artikel 8605480

Artikel 8505690

Artikel 8605430

Artikel 8505680

Artikel 8605490



FRÜHSTÜCK OSTFRIESISCHER TEE

Gemeinsam für besten Geschmack

Als Ihr zuverlässiger Partner für Gastronomie, Hotellerie und Großküchen in Ostfriesland freuen wir uns, Ihnen die 
exklusiven Backwaren von Grünhoffs Backstuuv anbieten zu können. Seit über 100 Jahren steht Grünhoffs Backstuuv 
für traditionelles Bäckerhandwerk und höchste Qualität. Durch unsere enge Zusammenarbeit bringen wir diese 
handwerklich gefertigten Köstlichkeiten direkt zu Ihnen. Ob knusprige Brötchen, herzhaftes Brot oder süße Teilchen 
– bereichern Sie Ihr Frühstücksangebot mit den frischen Backwaren von Grünhoffs Backstuuv und bieten Sie Ihren 
Gästen ein authentisches Geschmackserlebnis.

Kontaktieren Sie uns gerne bei Fragen oder  
Informationen zu den hochwertigen Backwaren.

Wir bringen Grünhoffs Frühstücksgenuss zu Ihnen!

€ / Karton

€ / Karton

€ / Karton

€ / Karton

€ / Karton

€ / Karton

2599

5250

3199

4350

3240

4999

Grünhoff Schnittbrötchen

Grünhoff Frühstücksmix

Grünhoff Körnerkiste

Grünhoff Weißbrotstangen

Grünhoff Vitalkiste

Grünhoff Stangenbrot-Mischkiste

Stück 35 g  |  Karton 100 Stück

Stück 35-40 g  |  Karton 100 Stück

Stück 35-40 g  |  Karton 100 Stück

Stück 500 g  |  Karton 15 Stück

Stück 35-40 g  |  Karton 90 Stück

Stück 750-1000 g  |  Karton 15 Stück

Artikel 0516200

Artikel 0516350

Artikel 0516300

Artikel 0516250

Artikel 0516400

Artikel 0516450
je 25 Stück Laugen, Rosinen, Weiche Brötchen, Croissant

je 25 Stück Mohn-, Sesam-, Mehrk.-, Weltmeister- 

brötchen, Strandis

je 30 Stück Dinkelbrötchen, Kürbiskern, Röggelchen

je 5 Stück Nordländer, Kornstange, Roggenbrot



FRÜHSTÜCK OSTFRIESISCHER TEE

KAFFEEGENUSS
"EINMAL FRISCH AUFGEBRÜHT BITTE!"

Italienischer Espresso Caffè Gran Crema Caffee Filtro Gran Aroma
Beutel 1 kg  |  Karton 6 Beutel Beutel 1 kg  |  Karton 6 Beutel Beutel 1 kg  |  Karton 6 Beutel
Artikel 3601900 Artikel 3601920 Artikel 3601940
Original, ganze Bohne ganze Bohne, ungemahlen Harmonische Kaffeekom-

position aus 100 % Arabicabohnen. Haselnussbraune 

Crema mit einer blumigen Note. Geschmack: Nuss, 

Karamell, getrocknete Früchte

Kaffeeröstung aus Arabica- & Robustabohnen.  

Perfekter Einsatz im Frühstück- & Seminarbereich.  

Ausgewogener Geschmack und Aromenvielfalt.

€ / Beutel€ / Beutel€ / Beutel
159916991599

€ / Packung€ / Packung

€ / Packung

€ / Packung€ / Packung

€ / Packung

€ / Packung€ / Packung

849669

439

699189

439

259645

Thiele Tee Brocken SilberBünting Grünpack

Bünting Tee

Moccadeckchen weißVissering Teefilter

Thiele Tee Tassenbeutel

Diamant Kluntje Kandis Schwarzer Friese

Packung 500 g  |  Karton 10 PackungenPackung 500 g  |  Karton 10 Packungen

Packung 100 Stück  |  Karton 10 Packungen

Packung 500 Stück  |  Karton 20 PackungenPackung 100 Stück  |  Karton 24 Packungen

Packung 100 Stück  |  Karton 6 Packungen

Packung 1 kg  |  Karton 10 PackungenPackung 500 g  |  Karton 4 Packungen

Artikel 3617240Artikel 3618230

Artikel 3618500

Artikel 5540730Artikel 5918500

Artikel 3617500

Artikel 0101140Artikel 3619700

Echt Ostfriesische Mischung - kräftig,  

aromatisch und sehr ergiebig. 

Bünting Tee

Grüngold, echte Ostfriesenmischung 

Stück 1,75 g

17x24cm

Echte ostfriesiche Mischung Eine kräftige 

und ergiebige Mischung aus Assam-Tees der 

besten Erntezeit. Stück 1,5 g

Onno Behrends Tee



€ / kg

€ / Packung

€ / Sack

€ / Flasche€ / Packung

€ / Dose

€ / Flasche € / Flasche

€ / Packung

€ / Beutel
€ / Dose

€ / kg

€ / Beutel
469

799

769

969449

899

179 179

099

799

849

649

799

Ammerland Edamer 40%

CN Salami

Pizzamehl Tipo 00

Cremovo Marsala 14,5%

Lukull Sauce Hollandaise

Artischockenherzen

Rotweinessig Italien Weissweinessig Italien

Tortellini Bellitalia 

Cocktail-Shrimps 100/200er

Thunfisch Chunks in Öl

Form-Vorderschinken

Frutti Di Mare Seafood Mix

Stück 4 kg  |  Karton 4 Stück

Packung 1 kg  |  Karton 4 Packungen

Sack 10 kg  |  Karton 1 Sack

Flasche 2 l  |  Karton 6 Flaschen

Packung 1 l  |  Karton 10 Packungen

Dose 2650 g  |  Karton 6 Dosen

Flasche 1 l  |  Karton 12 Flaschen Flasche 1 l  |  Karton 12 Flaschen

Packung 250 g  |  Karton 40 Packungen

Beutel 1 kg  |  Karton 10 Beutel

Dose 1705 g  |  Karton 6 Dosen

Stück 5 kg  |  Karton 4 Stück

Beutel 1 kg  |  Karton 10 Beutel

Artikel 8670200

Artikel 9101700

Artikel 0123220

Artikel 3040250

Artikel 390620

Artikel 3904600

Artikel 8138600 Artikel 3810240

Artikel 8103260

Artikel 9440310

Artikel 4104900

Artikel 9036100

Artikel 8194600

milder Geschmack

Ø 60mm, geschnitten, Kaliber 60

Lombardo, Italien

 Premium, servierfertig. o.d.Z., Sofort ein-

setzbare Sauce, hergestellt mit pflanzlichen 

Fetten. Zart und cremig wie ihr klassisches 

Vorbild.

naturell, 30/40er, netto 2500g 

Ponti, Aceto rosso Ponti, Aceto Bianco

alla Carne, gelb, mit Fleischfüllung

geschält, blanchiert

Tonno All`Olio

gekocht, Premium Milano

Meeresfrüchte Mischung, blanchiert,  

mit 15% Glasur

€ / Dose
999

Oliven schwarz in Scheiben
Dose 4250 ml  |  Karton 3 Dosen
Artikel 3982650
Linda, ATG 2000

€ / Packung
269

Tagliatelle all'novo #7 Gialle
Packung 500 g  |  Karton 10 Packungen
Artikel 8103210
Bellitalia, gelbe Bandnudel

€ / Stück
699

CN Mozzarella 45%
Stück 1 kg  |  Karton 8 Stück
Artikel 8572320
Original italienisch 

Genießen Sie Bella Italia!
Mediterrane Vielfalt und frische Produkte für wahre Genussmomente

€ / Beutel
899

Barilla Spaghetti
Beutel 5 kg  |  Karton 3 Beutel
Artikel 8103100
100% Hartweizen

€ / Flasche
1099

Trüffel-Öl, weiß
Flasche 100 ml  |  Karton 12 Flaschen
Artikel 1709250

€ / Packung
449

Milram Schlagsahne 30% 
Packung 1 l  |  Karton 12 Packungen
Artikel 8301900
ultrahocherhitzt, H-Sahne

€ / Dose
329

Ital. Tomaten geschält
Dose 2,5 kg  |  Karton 6 Dosen
Artikel 4904950
Minola, 100% Ital. Tomaten, ATG. 1500g



BEILAGENSAUCEN & GEWÜRZE

€ / Eimer

€ / Eimer

€ / Tube

€ / Flasche

€ / Tube

€ / Eimer

€ / Eimer

3799

2899

399

179

479

2495

849

Heinz Barbecue Sauce

Curry-Ketchup "Bombay"

Remoulade 50% Fett 

Senf mittelscharf

Elite Joppiesauce

Hamker Curry Gewürz Ketchup

Knoblauch Sauce 

Eimer 10 l  |  1 Eimer

Eimer 10 kg  |  1 Eimer

Tube 800 ml  |  Karton 12 Tuben

Flasche 875 ml  |  Karton 6 Flasche

Tube 850 ml  |  Karton 6 Tuben

Eimer 10 kg  |  1 Eimer

Eimer 2 kg  |  1 Eimer

Artikel 3837380

Artikel 3834110

Artikel 1631300

Artikel 1682090

Artikel 1613010

Artikel 3834180

Artikel 3831200

Rauchig-delikat, nach traditioneller Western-

Art, Geschmack durch das Raucharoma von 

Hickory-Holz. 

Markant fruchtig-würzige Currynote, be-

sonders lange Standzeit ohne Wasserabsatz 

und Hautbildung

Kopfstandtube mit 50% Pflanzenöl

würzig-mild

Joppie Original® von Elite ist eine unver-

gleichlich leckere holländische Spezialsauce

ohne Konservierungsstoffe

Wernsing, würzig, cremig und aromatisch

Fruchtig-cremige Sauce verfeinert mit Curry und Mango. 

Süß-saure Sauce mit fruchtigem Geschmack von Ananas und Aprikose. 

€ / Stück
0229

Curry Mango Sauce Dip 

Heinz Sweet & Sour Sauce Dip

Stück 23 ml  |  Karton 100 Stück

Stück 20 ml  |  Karton 100 Stück

Artikel 1634350

Artikel 1637470

€ / Flasche€ / Flasche
439949

Primo Chef Sonnenblumenöl mit OlivenölCreta Drop Olivenöl
Flasche 1 l  |  Karton 12 FlaschenFlasche 1 l  |  Karton 12 Flaschen
Artikel 8110030Artikel 8110010
85% Sonnenblumenöl, 15% Olivenölgriechisches Olivenöl, extra vergine 



Schnelle und

einfache Zubereitung

Budgetsicherheit bei Mengenplanung 

und exakter Warenkalkulation

Hohe Effizienz und Planungssicherheit 

durch Frische von 4 bis 7 Wochen MHD

Kosten- und Zeitersparnis 

für Personal, Lager und Betrieb

Große Sortiments-

vielfalt

Geringer 

Lagerbedarf

Wenig Lebens-

mittelabfälle

Beste Zutaten möglichst 

 aus der Region

Handwerkliche 

Manufaktur

Der Fachkräftemangel in der Gastronomie und Hotel- 
lerie stellt Betriebe vor große Herausforderun-
gen. Igro Schmidt bietet mit der HOMESTYLE 
EDITION von INTERGAST die passende Lösung: 
Hochwertige High-Convenience-Produkte, die  
Ihnen die Arbeit erleichtern, wenn Personal 
knapp wird.

Von Suppen und Eintöpfen über Rind, Kalb 
und Geflügel bis hin zu Wild und Street-Food 
– die HOMESTYLE EDITION ermöglicht es 
Ihnen, Menüs ganz nach dem Baukastenprinzip 
individuell zusammenzustellen. Alle Gerichte 
sind vorgegart und müssen nur noch erwärmt 
werden – so sparen Sie wertvolle Zeit und können 
Ihren Gästen trotzdem erstklassige, frische und 
leckere Speisen bieten.

Igro Schmidt steht Ihnen als zuverlässiger Partner zur Seite, 
wenn es in der Küche mal eng wird. Nutzen Sie unsere 
Erfahrung und unser Sortiment, um auch in schwierigen 
Zeiten auf Qualität und Genuss zu setzen.

IHRE LÖSUNG BEI 
PERSONALENGPÄSSEN 
IN DER GASTRONOMIE

WEITERE EINZELHEITEN ZUM 
SORTIMENT FINDEN SIE ONLINE:

LÖSUNG



Omas Gulaschsuppe Grüner Erbsenintopf

Tom Kha Suppe Sauerbraten

Ochsenbacken in Demi Glace

Süßkartoffel-Kokos-Suppe 

Demi Glace

Beutel 2 l  I  Karton 4 Beutel Beutel 2 l  I  Karton 4 Beutel

Beutel 2 l  I  Karton 4 Beutel Stück 1,8 kg  I  Karton 4 kg

Stück 2,6 kg  I  Karton 4 kg

Beutel 2 l  I  Karton 4 Beutel

Beutel 2 l  |  Karton 4 Beutel

Artikel 8802170 Artikel 8802188

Artikel 8802184 Artikel 8802186

Artikel 8802154

Artikel 8802164

Artikel 8802162

Homestyle (959553)Homestyle (959722)

Homestyle (959556)

Homestyle (959558) Eine gute Sauce – oft das Aushängeschild eines guten Lokals. Bei uns in Süd-Deutschland 

ist eine Sauce das Highlight jeder Speise: Schließlich wird man nur groß mit Spätzle & Soß! So gehört eine Demi 

Glace fest zu Schmor- und Kurzbratgerichten dazu. Allerdings ist es längst nicht mehr möglich, in jeder Küche 

dazu die Sauce noch selbst anzusetzen. Sei es aus Zeit, Platz oder Personalmangel. Ebenfalls kann es sein, dass 

Sie einen unerwartet hohen Bedarf abdecken müssen und keine ausreichende Reaktionszeit gegeben war. Wir 

nehmen Ihnen die Arbeit des stundenlangen Reduzierens ab und stellen Ihnen die handwerklich hergestellte 

Grundsauce regenerierfertig zur Verfügung. Machen Sie keine Kompromisse bei der Qualität, welche Sie Ihren 

Gästen servieren – mit MENÜPLAN Demi Glace liegen Sie ganz sicher richtig. Inhalt: 2 kg ℮ | Standbodenbeutel 

Klassisch mit Knochen angesetzt, Handwerklich gekocht frische Sauce in 

höchster Qualität nur kurz erwärmen und anrichten.

Rinderroulade gegart in Sauce
Stück 2 kg  I  Karton 4 kg
Artikel 8802136 
Homestyle (959514) Nicht umsonst ist unsere Rinderroulade ein absoluter Verkaufsschlager! Alles vom plattie-

ren über das Rollen hin zum garen passiert bei uns klassisch in Handarbeit. Dadurch ist dieses Topprodukt bei 

Ihnen auch sicher ein absoluter Hit. 6 handgerollte Rinderrouladen, gefüllt mit geräuchertem Schweinebauch, 

Zwiebeln, Senf und Gewürzgurken und dann gegart in Sauce. Ideal für jeden Anlass und schnell einsatzfähig 

und für Sie klar plan- und kalkulierbar. Inhalt: 6 Rouladen à ca 160 g gegart AUF Gesamtgewicht ca 2 kg in der 

Vakuumverpackung. von Hand gerollt regenerierfertig und somit schnell  

einsetzbar klar plan- und kalkulierbar.

Schweinegeschnetzeltes Züricher Art

Putengeschnetzeltes Züricher Art

Chili con Carne 

Bolognese

Gemüsebolognese

Beutel 2 kg  I  Karton 4 Beutel

Beutel 2 kg  I  Karton 4 Beutel

Packung 2 kg  I  Karton 4 Packungen

Beutel 2 l  I  Karton 4 Beutel

Beutel 2 l  I  Karton 4 Beutel

Artikel 8802102

Artikel 8802150

Artikel 8802178

Artikel 8802140

Artikel 8802158

Homestyle (959824) Der Klassiker unter den Rahmsaucen-Gerichten – für Sie regenerierfertig gekocht. Das 

erste überlieferte Rezept für ein Züricher Geschnetzeltes geht auf die 1950er zurück und bis heute hat sich 

im Grunde an diesem Rezept nicht viel verändert. Wir haben Ihnen die Vorbereitung abgenommen sodass 

Sie das Gericht nur noch warmstellen, garnieren und servieren müssen. Traditionell empfiehlt sich zur Bei-

lage ein Kartoffelrösti, aber auch Spätzle oder Kartoffelstampf begleiten das cremige Gericht einwandfrei. 

Inhalt: 2 kg ℮ | Standbodenbeutel. Hohe Fleischeinwaage in klassischer Rahm- 

sauce regenerierfertig und somit schnell einsetzbar klar Plan- und Kalkulierbar.

Homestyle (959829) Der Klassiker unter den Rahmsaucen-Gerichten – für Sie regenerierfertig gekocht. 

Das erste überlieferte Rezept für ein Züricher Geschnetzeltes geht auf die 1950er zurück und bis heute 

hat sich im Grunde an diesem Rezept nicht viel verändert. Wir haben Ihnen die Vorbereitung abgenom-

men sodass Sie das Gericht nur noch warmstellen, garnieren und servieren müssen. Traditionell empfiehlt 

sich zur Beilage ein Kartoffelrösti, aber auch Spätzle oder Kartoffelstampf be- 

gleiten das cremige Gericht einwandfrei. Inhalt: 2 kg ℮ | Standbodenbeutel.

Homestyle (959443) Der mexikanische Klassiker von uns für Sie gekocht. Pikant gewürzter Eintopf aus 

Rinderhackfleisch, Tomaten, Mais und roten Bohnenkernen. Das ideale Schöpfgericht für Ihren Partyser-

vice, Mittagstisch oder Kantinenplan! Serviervorschlag: Eine Haube Schmand aufsetzen und mit krossem 

Bauernbrot servieren. Inhalt:  2 kg ℮ | Standbodenbeutel.  

Pikant gewürzt. Feinstes Rindfleisch. Echter Geschmack.

Homestyle (959827) Der Pasta-Klassiker von uns für Sie regenerierfertig vorgekocht. Diese Sauce schmeckt 

in jedem Fall wie selbst gemacht – da Sie es auch ist. Perfekt für jede Anwendung. Beutel samt Inhalt er-

hitzen und schon können Sie das Produkt verwenden. Ideal für Catering, Kantine oder die Erweiterung Ihrer 

Speisekarte. Inhalt:  2 kg | Standbodenbeutel. Mit fruchtigen Tomaten und  

frischen Kräutern. Regenerierfertig und somit schnell einsetzbar. Fein würzig.

Homestyle (959632) Vegan. Stückige Tomatensauce mit Gemüse und Kräutern verfeinert.  

Inhalt:  2 kg | Standbodenbeutel. Frische Zutaten. Stückige Tomatensauce.  

Fruchtiger Geschmack.

€ / Beutel € / Stück

€ / Beutel

€ / Beutel

€ / Packung

€ / Beutel

€ / Beutel

2189 2519

2399

3049

1849

1699

1149

€ / Beutel € / Beutel € / kg

€ / Beutel € / Beutel€ / kg

1429 1829 2379

1579 12592729



Ossitorte – Ein Stück 
Ostfriesland zum Verlieben!

Tradition trifft Geschmack – exklusiv bei uns von der Bäckerei Grünhoff

Seit 1914 steht die Bäckerei Grünhoff für handwerkliche Backkunst, 
höchste Qualität und echte Geschmackserlebnisse. Mit der Ossitorte  
werden traditionelle Rezepte mit regionalen Zutaten zu einem  
einzigartigen Meisterwerk vereint. Bei uns erhalten Sie ab sofort dieses 
besondere, regionale Produkt. Wir bringen Ihnen damit nicht nur die  
Frische Ostfrieslands näher, sondern unterstützen gleichzeitig das  
bewährte Handwerk vor Ort. Ein Bissen dieser Torte, und Sie schmecken 
die Liebe zur Region!

Ossisahnetorte
Stück 2100 g  |  Karton 1 Stück
Artikel 9400100
Bäckerei Grünhoff, Dm. 28cm, ung. (16 Stk.), 

enthält Alkohol

SÜSSWAREN

Sanddorntorte – Das Gold 
des Nordens genießen!

Fruchtig-herb und himmlisch cremig – exklusiv bei uns von der Bäckerei Grünhoff

Die Sanddorntorte ist eine besondere ostfriesische Leckerei, die Tradition 
und feinen Geschmack vereint. Hergestellt von der Bäckerei Grünhoff und 
exklusiv über igro Schmidt Großmarkt vertrieben, kombiniert sie luftigen 
Biskuit, cremige Füllung und die fruchtig-herbe Note des Sanddorns – dem 
„Gold des Nordens“. Die vitaminreiche Beere hat in Ostfriesland eine lange 
Tradition und verleiht der Torte ihren einzigartigen, regionalen Genuss.

Sanddorntorte
Stück 2100 g  |  Karton 1 Stück
Artikel 9400110
Bäckerei Grünhoff, Dm. 28cm, ung. (16 Stk.)

€ / Stück € / Stück
2999 2999



BEILAGENSÜSSWAREN

Aviko XXL Churros
Beutel 1500 g  |  Karton 3 Beutel
Artikel 9453050
15cm lang, ca.24g Außen krosser, innen 

fluffiger: Hier kommt Churros-Genuss im 

XXL-Format! Die extragroße Variante ist wie 

alle Aviko Churros hergestellt nach original 

spanischem Rezept – dabei aber besonders 

lang, besonders dick und besonders ertrag-

reich. Perfekt als Snack to go. Aber auch als 

Dessert, zum Kaffee oder als Mega-Portion 

zum Teilen und gemeinsam Genießen über-

zeugt die vegane Gebäck-Spezialität. Aviko 

XXL-Churros sind tiefgefroren

€ / Beutel
609

€ / Stück

€ / Stück

€ / Stück

€ / Eimer € / Eimer

€ / Stück

€ / Stück

€ / Stück
1399

2149

1649

1249 1289

089

1349

1949

Gourmet Apfeltorte, laktose frei

Donauwelle

Käse-Sahne-Torte

Rote Grütze Dessert Menzi Milchreis

Apfelstrudel

Birne-Joghurt-Kuchen

Himbeer-Käse-Sahne-Torte
Stück 2250 g  |  Karton 4 Stück

Stück 2100 g  |  Karton 3 Stück

Stück 1800 g  |  Karton 4 Stück

Eimer 2600 g  |  1 Eimer Dose 2500 g  |  Karton 6 Dosen

Stück 160 g  |  Karton 36 Stück

Stück 1400 g  |  Karton 4 Stück

Stück 2200 g  |  Karton 4 Stück
Artikel 9497210

Artikel 9499140

Artikel 9497190

Artikel 4480900 Artikel 4445150

Artikel 9497030

Artikel 9497390

Artikel 9499780
28cm, vorgeschnitten, 12 Stück, laktosefrei, 

ohne Gelantine für Vegetarier geeignet

vorgeschnitten, 16 Stück In lockerer heller und 

dunkler Rührteigmasse liegen saftige Sauerkir-

schen. Darauf eine helle Creme, überzogen mit 

einer kakaohaltigen Fettglasur in Wellendekor. 

Überzogen mit einer kakaohaltigen Fettglasur 

unges., 28cm Dm, 16 Stück, erfrischende 

Käsesahne aus frischer Sahne, Quark und 

Joghurt 

ganze Früchte. 4 Früchte Sauerkirschen,  

rote & schwarze Johannis- und  

Himbeeren  .

verzehrfertig, wie hausgemacht

fertiggebacken,  Der klassische Strudelgenuss 

mit frisch geschälten Äpfeln, Rahm und edlen 

Gewürzen im Original-Strudelteig.

12S tück, Ø 28cm Lockere Sandmasse mit 

leckerer Joghurtcreme und saftigen  

Birnenspalten. 

28cm Dm, ungeschnitten, Fruchtanteil 18 %

Kontaktieren Sie uns  
für weitere Informationen! 



GETRÄNKE & SPIRITUOSENGETRÄNKE & SPIRITUOSEN

€ / Flasche€ / Flasche

€ / Flasche

€ / Flasche

€ / Flasche

€ / Flasche

€ / Flasche

€ / Flasche

€ / Flasche

€ / Flasche

1299595

0675

089

2099

189

499

1299

979

1199

Ouzo 12 40%Sanddornlikör 15%

Küstennebel 21,8%

Doornkaat 38%

Dreyberg Gin Red Berry 40%

Lambrusco Donn.Elisa 

Weißburgunder Trocken

Aperol Aperitif Italian 15%

Osborne Veterano 30%

Lillet Rose 17% 

Flasche 1 l  |  Karton 6 FlaschenFlasche 0,5 l  |  Karton 6 Flaschen

Flasche 0,04 l  |  Karton 24 Flaschen

Flasche 0,04 l  |  Karton 24 Flaschen

Flasche 0,7 l  |  Karton 6 Flaschen

Flasche 0,75 l  |  Karton 6 Flaschen

Flasche 0,75 l  |  Karton 6 Flaschen

Flasche 1 l  |  Karton 6 Flaschen

Flasche 0,7 l  |  Karton 6 Flaschen

Flasche 0,75 l  |  Karton 6 Flaschen

Artikel 2614030Artikel 2628280

Artikel 2701920

Artikel 2755010

Artikel 2414010

Artikel 8131740

Artikel 3145050

Artikel 2910500

Artikel 2056500

Artikel 2801320

griechischer Aperitif mit AnisHeiko Blume

Sternanis, Mini Fläschchen

Mini Fläschchen

London Dry -Klassische Gin-Botanicals treffen  

auf rote Beeren wie Himbeeren,  Granatapfel 

und Johannisbeere.

Caldirola It. Perlrotwein

16 QbA Baden trocken Ein großer Burgunder, 

im Eichenfaß gereift, kernig, elegant, dezente 

Blume. Empfehlung zu Geflügel, Fisch und 

weißem Fleisch

APEROL ist eine der beliebtesten und erfolgreichsten 

Spirituosen aus Italien und der Nr.1 Aperitif.

Spanische Spirituose

französischer Aperitiv Traditionell hergestellt

€ / Packung
0549

Durstlöscher Waldmeister 

Durstlöscher Orange

Durstlöscher Banane-Sauerkirsche

Durstlöscher Multivitamin

Durstlöscher Pfirsich EW

Packung 500 ml  |  Karton 12 Packungen

Packung 500 ml  |  Karton 12 Packungen

Packung 500 ml  |  Karton 12 Packungen

Packung 500 ml  |  Karton 12 Packungen

Packung 500 ml  |  Karton 12 Packungen

Artikel 3202680

Artikel 3202620

Artikel 3202660

Artikel 3202640

Artikel 3202630

Erfrischungsgetränk

18% Fruchtgehalt

Fruchtsaftgetränk, KIBA

12 Frucht, mit Vitaminen

€ / Flasche
1489

NORDEN Sea Salt 40%
Flasche 0,7 l |  Karton 6 Flaschen
Artikel 2414180
Dry Gin Doornkaat Die einzigartige Mischung aus Wacholder, Hagebut-

te und Sanddorn wird durch die feine Meersalznote subtil abgerundet



NONFOODNONFOOD

€ / Packung
649

KB. Servietten 3lg. 33cm

Artikel 5843340 |  1/4 Falz, weiß
Artikel 5843490 |  1/4 Falz, champagne (Cream)
Artikel 5843510 |  1/4 Falz, rot
Artikel 5843520 |  1/4Falz, grün
Artikel 5843570 |  1/4Falz, blau

Packung 250 Stück  |  Karton 4 Packungen

€ / Packung

€ / Flasche

€ / Dose

€ / Flasche

€ / Kanne € / Kanister

€ / Kanister € / Kanister

€ / Dose

€ / Dose

€ / Flasche

€ / Packung

€ / Packung

€ / Stück

€ / Flasche

€ / Kanister

€ / Packung

€ / Dose

649

1749

3199

699

2799 3425

3265 3045

819

1169

869

539

619

099

095

799

3499

089

Teller, rund, weiß Sahne-Eismaschinenreiniger Se3000

Reinigungstabs Kaffeemaschine

Kalk-Entferner

Galakor Klar-/Nachspüler Galakor F3 Gläserreiniger

Galakor F8 Flüssigreiniger Galakor F9 Flüssigreiniger

Fritteusen-Rein

Kaffeemaschinen-Reiniger

Milchaufschäumer Reiniger

Pappteller mit Abriss 8x18cm

Microfasertücher Mixpack

Bw. Gruben-Handtuch 50x100cm
Episan Cremeseife flüssig

Handspülmittel Citro

Putzpapierrollen blau 2lg.

Sicherheits Brennpaste 

Packung 100 Stück  |  Karton 5 Packungen Flasche 1 l  |  Karton 1 Flasche

Dose 150 Stück  |  Karton 1 Dose

Flasche 1 l  |  Karton 1 Flasche

Kanne 10 l  |  Karton 1 Kanne Kanister 12 kg  |  1 Kanister

Kanister 12 kg  |  1 Kanister Kanister 12 kg  |  1 Kanister

Dose 1 kg  |  Karton 1 Dose

Dose 1 kg  |  Karton 1 Dose

Flasche 1 l  |  Karton 1 Flasche

Packung 250 Stück  |  Karton 12 Packungen

Packung 4 Stück  |  Karton 10 Packungen

1 Stück  |  Karton 10 Stück
Flasche 500 ml  |  Karton 6 Flaschen

Kanister 10 l  |  1 Kanister

Packung 2 Stück  |  Karton 2 Stück

Dose 200 g  |  Karton 48 Dosen

Artikel 5541440 Artikel 6828320

Artikel 6928230

Artikel 6928500

Artikel 6428600 Artikel 6428450

Artikel 6428500 Artikel 6428580

Artikel 6828120

Artikel 6928220

Artikel 6828350

Artikel 5539030

Artikel 5410100

Artikel 5411900
Artikel 6001400

Artikel 6444050

Artikel 5338800

Artikel 7746200

Garanta, Ø23cm Dr.Becher, Desinfektionsreiniger ab 1 Min.

Einwirkzeit gegen Salmonellen, desinfizie-

rendes Konzentrat gemäß EN1276, gegen 

Salmonellen und Bakterien.

DGHM/VAH, DVG, IHO gelistet

Dr.Becher

Dr.Becher, Pumpspray, gebrauchsfertig Kalk 

Entferner löst schnell und mühelos Kalk von 

Gegenständen und Flächen.

Dr.Becher,für alle gewerblichen Geschirr und 

Gläserspülmaschinen mit Dosiertechnik

Dr.Becher, gewerbl. Spülmaschinen für 

gewerbliche Geschirrspülmaschinen

mit 1-5 Minuten Programm und Dosier-

technik.

Dr.Becher, gewerbl.Spülmaschinen für  

gewerbliche Geschirrspülmaschinen

mit 1-5 Minuten Programm und Dosier-

technik. 

Dr.Becher, ohne Chlor Reiniger für gewerb-

liche Spülautomaten, chlor- und phosphatfrei

speziel für hohe Wasserhärten 

Dr.Becher,  Streuflasche

Dr.Becher

Dr.Becher. desinfizierend wirksam gegen 

Salmonellen, desinfizierend gemäß DIN EN 

1276, entfernt zuverlässig Milchstein

Garanta, GT28 3/4M

Kichten Basics, Haccp. 40x40cm

Baumwolle, dunkelblau, 10er

Aprikose, Spenderflasche Mit dezentem 

Aprikosenduft. Für schonende Pflege durch 

milde Inhaltsstoffe. Ideal zur täglichen Hän-

dereinigung.

ProVal, handmild dermatologisch getestet

für die häufige Anwendung, pH-neutral, 

citro Milde, hautfreundliche Cremeseife für 

Spendersysteme. Auf Basis rückfettender, 

pflanzlicher Wirkstoffe hergestellt. Die 

Viskosität ist für Kippspender eingestellt. Das 

Produkt kann jedoch auch in Druckspendern 

eingesetzt werden.

1000 Blatt à 38x36cm

Till, gefahrlos und geruchlos ca. 3 Stunden 

Brenndauer 



MARKENARTIKELMARKENARTIKEL

€ / Box

€ / Dose

€ / Packung

€ / Karton € / Dose

€ / Tube€ / Dose € / Dose € / Eimer

€ / Dose

€ / Packung

€ / Faltschachtel

€ / Dose
3597

1199

599

7499 1999

2692399 2899 13965

1199

169

4498

1099

Maggi Delikatess-Soße

Maggi Klare Suppe mit Rind

Lukull Sauce Bearnaise 

Pizza-Platten Knorr Hühner-Kraftbouillon

Real Mayonnaise 78%

Knorr Rinder-Kraftbouillon Knorr Bratenjus 

Knorr Bratenjus

Knorr Tomato-Pronto

Lukull Sauce Hollandaise

Knorr Tomaten "Toscana"

Maggi Delikatess Soße
Box 3 kg  |  Karton 2 Boxen

Dose 900 g  |  Karton 6 Dosen

Packung 1000 ml  |  Karton 10 Packungen

Stück 8 kg  |  Karton 20 Stück Dose 1 kg  |  Karton 6 Dosen

Tube 430 ml  |  Karton 8 Tuben

Dose 1 kg  |  Karton 6 Dosen Dose 1,4 kg  |  Karton 6 Dosen

Eimer 7 kg  |  1 Eimer

Dose 2 kg  |  Karton 6 Dosen

Packung 250 ml  |  Karton 12 Packungen

Faltschachtel 1,8 kg  |  Karton 6 Faltschachteln

Dose 900 g  |  Karton 6 Dosen
Artikel 4291750

Artikel 4291880

Artikel 3906250

Artikel 0521010 Artikel 4221490

Artikel 1606420

Artikel 4221470 Artikel 4221680

Artikel 4221670

Artikel 4921130

Artikel 3921010

Artikel 4221030

Artikel 4291760
zu Braten (32lt) o. Zusatzst. Braune, gebunde-

ne Sauce für alle Bratengerichte.

ergibt ca. 45 Liter

Premium, servierfertig. o.d.Z.

vorgebacken, lose, aus frischem vorgebacke-

nem Hefeteig,  48 x 28 cm für 1/1 Gastro-

Norm-Bleche.

ergibt ca. 50 Liter

Hellmann`s

ergibt ca. 40 Liter Gourmet, pastös, ergibt ca. 15 Liter

Gourmet, pastös, ergibt ca. 76 Liter

fix & fertig, pikant gewürzt

Klassische Mehlschwitze Klassische Mehlschwitze

Klassische Mehlschwitze Klassische Mehlschwitze

Cremesuppe gebunden (15lt)  

Natürlich fruchtiger Tomatengeschmack

Sauce zu Braten (9,5lt.) o. Zusatzst. Braune, 

gebundene Sauce für alle Bratengerichte.

€ / Dose € / Eimer
899 7990

Mondamin-Roux Hell Mondamin-Roux Hell

Mondamin-Roux Dunkel Mondamin-Roux Dunkel

Artikel 0721450 Artikel 0721460

Artikel 0721470 Artikel 0721480

Dose 1 kg  |  Karton 6 Dosen Eimer 10 kg  |  1 Eimer

Dose 1 kg  |  Karton 6 Dosen Eimer 10 kg  |  1 Eimer
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